
N O V A   G O D I N A        

                    

              II  SS  TT  AA  NN  BB  UU  LL 

       PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU: 
 BUS + SMEŠTAJ + PANORAMSKO RAZGLEDANJE GRADA  

6 dana paket aranžman 
29.12. - 03.01. 

                                  Program putovanja sa cenovnikom br.1a od 10.12.2020. 
 
1. DAN – putovanje BEOGRAD - ISTANBUL. Sastanak grupe u u 13.15h ( radi preuzimanja obezbeđene peronske karte) na  glavnoj 
beogradskoj autobuskoj stanici  „ BAS “ , sa predviđenih perona od 34 do 41 ( ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi). Ulaz na 
predviđene perone je iz Karađorđeve ulice ( preko puta hotela Prezident ). Predviđeno vreme polaska  u 14.00 časova. Noćna vožnja sa 
kraćim usputnim odmorima. 
2. DAN - ISTANBUL. Dolazak u Istanbul u prepodnevnim časovima. Panoramsko razgledanje Evropskog dela Istanbula u zavisnosti od 
prohodnosti u gradu kao i vremenskih uslova. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima posle 15.00 h. NOĆENJE. 
3. DAN - ISTANBUL. DORUČAK.  DORUČAK. Fakultativni celodnevni izlet krstarenje Bosforom sa posetom istorijskom delu grada: 
obilazak Sulejmanove džamije, izgrađene oko 1550. godine, koja predstavlja vrhunsko delo najvećeg osmanlijskog (otomanskog) 
arhitekte i graditelja Sinana. Nakon toga sledi krstarenje Bosforom gde ćete uživati u nezaboravnom pogledu na Zlatni Rog, Galata most i 
Galata kulu, Dolmabahče palatu, Devojačku kulu, Ortakoj džamiju, tvrđavu Rumeli hisar.. Sam kraj izleta je rezervisan za odlazak na 
najpoznatiji trg u istorijskom delu Istanbula - Sultan Ahmet trg, koji je u vreme Vizantijskog carstva bio hipodrom, a danas veliki uređeni 
park sa fontanama. Čućete priču od strane vodiča o najpoznatijim znamenitostima grada koje se nalaze na samom trgu ili u neposrednoj 
blizini: Aja Sofija, Plava Džamija, Hamam-Harem Sultanije Hurem, Topkapi palata, Cisterna Bazilika, Muzej Turske Islamske 
umetnosti...Slobodno vreme, a u večernjim satima fakultativni odlazak na DOČEK NOVE GODINE , koji će biti organizovan  na brodu 
ORIENT HOUSE (www.orienthouseistanbul.com), gde ćete uz večeru, piće, orijentalnu muziku i tradicionalni program sa trbušnim 
plesačicama na originalan način osetiti duh ove zemlje...NOĆENJE. 
4. DAN - ISTANBUL. DORUČAK. Fakultativni poludnevni izlet obilazak Vaseljenske Patrijaršije i vidikovca Piere Lotti. Izlet obuhvata 
obilazak Vaseljenske patrijaršije, kao i odlazak do naselja Eyub Sultan i istoimene džamije, gde se može videti i grobnica (turbe) Mehmeta 
Paše Sokolovića. Nakon toga sledi poseta poznatom vidikovcu Pierre Loti, gde ćete uživati u nezaboravnom pogledu na Istanbul. U 
povratku se autobusom prolazi pored trga Taksim odakle se pruža najpoznatija pešačka zona u gradu, Istiklal ulica. Slobodno vreme ili u 
večernjim satima fakultativni  odlazak na REPRIZU NOVE GODINE na brodu ORIENT HOUSE. NOĆENJE. 
5. DAN - ISTANBUL. DORUČAK. Odjava iz hotela.  Slobodno vreme do 15.00 časova po lokalnom vremenu kada je predviđen polazak za 
Beograd. Noćna vožnja sa kraćim odmorima 
6. DAN - putovanje. BEOGRAD. Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 07.00 časova. ( u  zavisnosti od uslova na putu i 
graničnih prelaza). 
 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU U €  PO OSOBI 

HHootteell      33**  Promo   109 € Redovna   129 € 
                                                                                                                                             * BROJ SOBA PO PROMO CENI JE OGRANIČEN!! 

 

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate. 
NAČIN PLAĆANJA: Celokupan iznos aranžmana do 6 mesečnih rata za korisnike VISA, AMERICAN EXPRESS i MASTER kreditne kartice INTESA BANKE; 
VISA, MASTER i DINA kreditne kartice Komercijalne banke - isključivo u agenciji Argus Tours ili 50 € za hotel 3* osobi  prilikom rezervacije a preostali 
iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana ili u 3 jednake mesečne rate prilikom 
rezervacije- čekovima građana, bez uvećanja cene aranžmana ili  kompletan iznos kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora 
biti realizovana u roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, 
cena aražmana podleže promeni. 
ARANŽMAN OBUHVATA Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih 
usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu putovanja, smeštaj u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama  sa pomoćnim ležajem 
manjih dimenzija (u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta) na bazi tri noćenja sa doručkom , obilaske prema programu putovanja, usluge vodiča-
pratioca za vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije putovanja..     
ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje (mogućnost pribavljanja u agenciji), individualne troškove, ekstra hotelske troškove i 
troškove fakultativnih izleta, koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta. Izvršilac usluga 
i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner USLAN TURIZM TAŞIMACILIK VE HAVACILIK LTD.ŞTI, GÜMÜŞSUYU, DÜNYA SAĞLIK SOK. No:3/5 
TAKSIM / BEYOĞLU – ISTANBUL 
 
 

Argus tours D.O.O. – jednočlano, Serbia, 11000 Beograd, Balkanska 51, tel/fax +381 11 761 76 60; Agencija za privredne registre br. 1819-

2005,Banca Intesa: 160-0000000164156-77,PIB 100183496; mat. Br 06677428 ;Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO 

BEOGRAD  br. 470000045341 

https://hr.wikipedia.org/wiki/1550.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Osmansko_carstvo
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Otomani&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/Sinan
http://www.orienthouseistanbul.com/


 

OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja  u agenciji. Putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja u koju 
putuju, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju  neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da 
uđu na teritoriju istih. 
NAPOMENA: Prva promena po vec zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne 
promene već zaključenog ugovora  (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd. ) agencija zadržava pravo 
naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora vec podleže promeni cene po važećem cenovniku ili 
obračunu storno troškova. 
VAŽNA NAPOMENA: Autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom objektu. Obaveza organizatora nije  prenos prtljaga od autobusa 
do smeštajnog objekta. 

OPIS HOTELA: 

Hoteli sa 3* se nalazi u starom delu Istanbula .Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa TWC-om i TV-om. Usluga: noćenje sa doručkom -
švedski sto(po turskim standardima).Tačno ime hotela znaće se najkasnije 2 dana pre puta o čemu će putnici biti blagovremeno obavešteni. Putnici će biti u 
obavezi da dodju da promene ugovor o putovanju i dobiju novi ugovor sa tačno navedenim imenom hotela.Putnici će biti smešteni u jedan od navedenih hotela 
sa 3*: GRAND ONS,GRAND ANT,SABENA,FUAR,YALTA,GRAND SAGCANLAR, EYFEL, DEKOR,ANT,GOZDE,SULTAN,GRAND EMIN,EMIN ili slični. 
Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 30 €. Rezervacija jednokrevetnih soba se odnosi isključivo  na standarde sobe i radi se na upit . Popust za dete od 0-11,99 
godina u pratnji dve punoplatežne osobe u dvokrevetnoj sobi iznosi 20 eur na standardnu cene, ne važi kod promo cena. Po ovom programu ne postoji 
mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz.  
NAPOMENA : Turski standardi za hotelsku ishranu se razlikuju od  evropskih standarda po obimu i raznovrsnosti. Za razliku od naše i evropske, u ponudi 
turske kuhinje ima više testenina, povrća, voća, mleka i mlečnih proizvoda, a manje mesa i mesnih prerađevina 
Fakultativni izleti (cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera i podložne su promenama): Doček Nove godine na brodu Orient house 
(www.orienthouseistanbul.com ) večera, tradicionalni program ,neograničeno  alkoholno i bezalkoholno lokalno piće. Repriza  novogodišnje noći biće 
organizovana na brodu Orient house (www.orienthouseistanbul.com ) večera, tradicionalni program ,neograničeno  alkoholno i bezalkoholno lokalno piće. CENA 
DOČEKA NOVE GODINE I REPRIZE biće naknadno objavljene. Krstarenje Bosforom sa posetom istorijskom delu grada. Ovaj celodnevni izlet obuhvata krstarenje 
Bosforom, obilazak Sulejmanove džamije, kao i odlazak na najpoznatiji trg u istorijskom delu Istanbula - Sultan Ahmet trg, koji je u vreme Vizantijskog carstva bio 
hipodrom a danas veliki uređeni park sa fontanama. Čućete priču o najpoznatijim znamenitostima grada koje se nalaze na samom trgu ili u neposrednoj blizini: 
Aja Sofija, Plava Džamija, Hamam-Harem Sultanije Hurem, Topkapi palata, Cisterna Bazilika... (NAPOMENA: Mogućnost individualnog ulaska u lokalitete). - cena 
po osobi 40€; 2 – Vaseljenska Patrijaršija i vidikovac Piere Lotti. Ovaj poludnevni izlet obuhvata obilazak Vaseljenske patrijaršije, kao i odlazak do naselja Eyub 
Sultan i istoimene džamije, gde se može videti i grobnica (turbe) Mehmeta Paše Sokolovića, potom sledi poseta poznatom vidikovcu Pierre Loti, gde ćete uživati u 
nezaboravnom pogledu na Istanbul. U povratku se autobusom prolazi pored trga Taksim odakle se pruža najpoznatija pešačka zona u gradu, Istiklal ulica – cena 
po osobi 25€; Cena fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum od 15 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena 
fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na 
zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate).Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner USLAN TURIZM TAŞIMACILIK 
VE HAVACILIK LTD.ŞTI, GÜMÜŞSUYU, DÜNYA SAĞLIK SOK. No:3/5 TAKSIM / BEYOĞLU – ISTANBUL. 
NAPOMENA: U slučaju promena cena:  goriva, putarina, parkinga, tunela, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. 
Napomena za raspored sedenja : Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog. 
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. 
Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u 
zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. 
VAŽNO:  Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti koje su uzrokovane 
epidemijom ili pandemijom Covid -19, ili iz drugih objektivnih razloga,  može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču 
raspoloživosti smeštajnih kapaciteta,nacina usluzivanja obroka, odsustva pojedinih sadrzaja u hotelu,  važećih pravila za pojedine vrste prevoza, pravila za 
prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju napred navedenog, organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu 
mesta, u okviru uslova predvidjenih Zakonom. 
Imajući uvidu specifičnost novonastale situacije usled pandemije Covid -19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim 
uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi 
propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da 
predvidjena pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obvezujućih normi. Obaveza je putnika da poseduju u toku 
putovanja masku i rukavice.  
S obzirom na novonastalu situaciju,  procedure na graničnim prelazima kao i na mogućnost nastupanja nepredvidjenih situacije,i u toku putovanja, organizator 
putovanja ne može garantovati predvidjenu satnicu dolaska na destinaciju i povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene rute putovanja (granični prelaz ili 
pak zemlja tranzita može biti promenjen, kao i pravo promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja. U zavisnosti od trenutne situacije, i 
radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi  molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u 
datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče. 
Putnik potvrdjuje da je upoznat sa mogućnostima promene formalnih uslova zahtevanih od strane nadležnih epidemioloških i državnih vlasti, od trenutka 
zaključenja ugovora pa do završetka putovanja, koji se uslovi moraju poštovati, a kako se radi o opšte poznatim okolnostima koje se, u ovoj specifičnoj 
opšteprisutnoj situaciju menjaju iz dana u dan, ove promene (popunjavanje odredjenih formulara na granici,  posebni testovi koje zahteva odredišna ili tranzitna 
zemlja, eventualna izolacija itd. ) ne predstavljaju opravdan razlog za eventualni otkaz putovanja, i osnov isključenja primene Opštih uslova organizatora 
putovanja. 
 

VAŽNO: Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom 
prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE,pa Vas molimo da to imate u vidu.Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih 
i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima,da se o 
uslovima ulaska u zemlje EU ( potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...)informišu na sajtu Delegacije  EU u Srbiji 
www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na 
teritoriju EU. Prtljag putnika sme da sadrži, isključivo, poklone i stvari za ličnu upotrebu !!! Pasoši putnika se zadržavaju na recepciji hotela do napuštanja Turske. 
Svako ostajanje putnika se automatski prijavljuje nadležnim vlastima. Organizator putovanja zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu. 
Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih 
praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana,muzeja, ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično 
utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera,te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu 
poznate ne mogu biti relevantne. Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta i servisa 
hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja 
 

Važno obaveštenje - Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u Tursku moraju imati rok važenja minimum 6 meseci od dana izlaska  sa 
teritorije Turske.   

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja, agencije Argus Tours kao i 
sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja-Triglav osiguranja  

Aranžman je rađen na bazi minimum 50 putnika, a u suprotnom, krajni rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 5 (pet) dana pre planiranog 
polaska. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS 

http://www.orienthouseistanbul.com/
http://www.orienthouseistanbul.com/
http://www.europa.rs/

